

ВІДГУК

на магістерську програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
у Міжнародному університеті бізнесу і права

На сьогодні відбувається стрімкий розвиток нашої держави, що зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, зокрема й в обліку. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних економічних завдань підприємства може фахівець з обліку, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками вміло здійснювати організацію обліку, його ведення та модернізацію і спроможний ефективно використовувати новітні інформаційні технології. З огляду на вищезазначене актуальною стає підготовка фахівців з обліку і оподаткування.

Освітня програма «Облік і оподаткування» передбачає підготовку магістра з обліку і оподаткування на основі попередньо отриманої базової вищої освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування». У зміст програми включено низку професійно-орієнтованих дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл професійної підготовки (обов'язкова частина) і цикл вибіркових дисциплін (дисципліни за вибором ЗВО, дисципліни самостійного вибору студента).

Доречним є те, що до навчального плану включено такі дисципліни, як: «Організація бухгалтерського обліку», «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством», «Організація і методика аудиту», «Стратегічний аналіз» та інші і при цьому враховано взаємозв'язок між дисциплінами. Зазначені дисципліни продовжують попередню фахову підготовку, що піднімає рівень майбутнього фахівця з обліку і оподаткування.

Досить важливим є те, що навчальні дисципліни, які готують фахівця з обліку і оподаткування до майбутньої викладацької і наукової діяльності («Методика викладання у ЗВО», «Методологія та організація наукових досліджень з основами інтелектуальної власності»), винесені до циклу самостійного вибору студента, що дозволить майбутньому фахівцю обрати для вивчення методики навчання саме тих дисциплін, які у подальшому він буде викладати.

Даною магістерською програмою логічно передбачено виробничу та переддипломну практики.

Загалом є підстави вважати, що освітня програма «Облік і оподаткування» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» у Міжнародному університеті бізнесу і права є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці і освітньо-професійній програмі підготовки фахівця даної спеціальності.

Завідувач кафедри
економіки та управління
Одеської державної академії
технічного регулювання та якості,
д.е.н., професор

Ботвіна Н.О.

Гірка Ботвіна
Начальник ОК

10.12.2019